

单翼天使

五(6)班 任冰 编号:130308

失去了父爱或母爱的孩子，被称为单翼天使。他们表面看起来快快乐乐，和一般的孩子没什么不一样，但内心里却都有着挥之不去的忧伤。

我曾经看过一个关于单翼天使的传说：在我们还没有出生以前，世界上有很多苹果，有的苹果因为长得特别可爱，上帝就忍不住咬了一口。这一口，就是一片幸福，就注定了那个被咬去一口的苹果要遇到一些坎坷，它们成熟后就成了单翼天使。

张小伟就是这样的一个单翼天使。每天回家后，看到的只有妈妈，家里冷冰冰、黑乎乎的，自己常常暗自落泪。他表面上与拥有父爱和母爱的孩子一样快乐，但内心深处隐藏着永远也无法

消除的伤口。他非常在乎自己的身世，很少与同学接触，也没有知心朋友。然而，张小伟却因为一次学习委员的竞选，得到了一次敞开心扉的机会，他把自己一直以来藏在心里的话全部讲了出来。就这样，他把心里孤单的感觉全都释放了出来，终于放下了心中的大石头。更令人高兴的是，他终于有了“死党”，有了可以倾诉的伙伴。

我很喜欢张小伟向大家揭露自己身世时的片段，很感人！他说过：“我们都是单翼天使，只有彼此拥抱着才能展翅飞翔。学会爱，学会关心，学会宽容，我们便拥有了最坚强的翅膀，我们同样可以高高地飞翔！”说得对！不知你们是否听说过这样一句话：“上帝在你面前关上一扇门的同时，也会为你打开一扇窗！”

单翼天使不孤单，只要愿意敞开心扉，给予别人爱和温暖，自己就一定可以得到快乐和幸福。

记忆中的雪仗

四(3)班 赵海宽 编号:1222

那是去年冬季的一个星期天，我早晨起床时，窗外已是白茫茫的，雪花仍在飞舞。我和贾亦乐、谭文佳、杨木子约好上午10点钟在楼下集合，一起玩打雪仗游戏。

雪在脚下“嘎吱、嘎吱”直响，四个人在家属院集合好，心里恨不得马上开仗。

我喊“一、二、三，开始”，小伙伴们开始寻找各自的阵地。不好，贾亦乐抢占了小阁楼，在那里能把院子里的小伙伴都看得一清二楚，只有小阁楼的楼梯下面是他的盲区，我就选择了此处当我的阵地。

打仗的时候要有足够的“弹药”（雪球），所以我要弄更多的雪来做雪球。可我刚走出阵地，就有“白色炸弹”迎面打来，我顾不了这些，迅速弄了一点雪跑回

阵地。

我做好了几个“白色炸弹”，拿上两个大的向谭文佳、杨木子的阵地冲去，同时灵巧地躲过“敌人”的攻击，把两枚“白色炸弹”投过去。她俩也不甘示弱，我刚回到阵地，她俩就冲过来了，可我还没做好准备，幸好楼上的贾亦乐帮了我的大忙，他扔出两个雪球，“砰、砰”两声打中了两个目标。

我的A计划还没给大家介绍呢：就是把谭文佳、杨木子引入贾亦乐的攻击范围，让贾亦乐出手把她俩干掉。哼哼，这也是我的“借刀杀人”之计。

下面开始我的B计划——“渔翁得利”。我拿了两个雪球上了小阁楼，神不知鬼不觉地来到贾亦乐的身后，用力把两个“白色炸弹”打到他的背上。哈哈，我胜利了。

晚上，我梦见大雪飞扬，小伙伴们在堆雪人、打雪仗……

(辅导老师：郑京阁)

我的老师

六(5)班 黄培元 编号:130510

在刚刚升入五年级的时候，我认识了一位和蔼可亲的语文老师——张老师。张老师个头稍矮，体型微胖，留着一头深红色的短发，那张布满皱纹的脸上总是露着甜甜的微笑，一双明亮的大眼睛闪烁着智慧的光芒。

五六年级的学习生活是张老师陪我

们度过的，这两年里，张老师教给了我们很多实用的学习方法。

刚升入五年级的时候，语文书上的第一课就有两个段落需要背诵，而且那两个段落还很长，同学们背了两三天，还有很多人不会背。张老师很着急，于是对我们说：“根据课文的语言文字，在头脑中联想出画面再背诵，就背得很快了。”我记得最清的，是在《少年闰土》那一课中，我只用了几分钟的时间就会背了。我读着句子，头脑中想象着深蓝色的天空、金黄色的明月、碧绿色的西瓜地和一个

笑脸，好像在迎接春姑娘的到来。

夏天，树木长得葱葱茏茏。到了晚上，树下常常有人下棋，乘凉。公园的湖平静得像一面镜子，绿得像一块宝石。湖中的水草摇晃着身子，小鱼在荷叶下成群结队地游来游去，它们三个一群，五个一堆，尽情地嬉戏着。

秋天，公园里的杨树和梧桐树叶纷纷飘落下来，像一只只蝴蝶。松柏显得更苍翠了，像涂了一层蜡似的。枫树的叶子火红火红的，像一面面旗帜高高悬挂

听到这个消息时，我没有怪你，而是在电话里说：“爸爸，你在边疆好好工作，给我过不过生日没关系。你们保护我们的国家，就是在保护十三亿人口的生命安全。”

还有一次，我上小学四年级，期末考试刚结束时，爸爸问我：“你的数学、语文、外语考多少分？”我兴致勃勃地说：“都是九十五分以上。”爸爸说：“你

想要什么礼物，爸爸给你买。”我说：“什么都不需要，我只希望你有时间回来多陪我。我多么想你啊！你知道吗？”

爸爸我爱你！

你的儿子：刘尚坤
2013年12月31日
(辅导老师：马清华)

我最喜欢的地方

三(4)班 刘一衡 编号:130200

人民公园一年四季景色宜人，不信带你去看看。

春天，假山上的树木抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。小草偷偷地从地下探出头来，好像在张望什么。迎春花绽开了

着。菊花都开了，红的似火、黄的似金、白的似雪、粉的似霞。秋风像一把神奇的扇子，扇走了夏天的炎热，扇红了苹果，扇黄了桔子，扇来了爬山的人们。

冬天，大雪纷飞，到处一片洁白，好像给大地披上了一件银白色的外衣。大雪还吸引来了成群的孩子，他们堆雪人，打雪仗，玩得可开心了。

人民公园一年四季的景色都不错吧，它是我喜欢的地方，你喜欢吗？

(辅导老师：王义琰)

写给爸爸

五(4)班 刘尚坤 编号:130307

亲爱的爸爸：

你过得好吗？记得有一次，我过生日时，你说没时间回来为我祝贺，

我的第二个家

六(1)班 李慧心 编号:130535

校园，多么亲切的名字，这是我最爱的地方，也是我的第二个家。

我爱校园，爱它的每一个角落。教室里老师那铿锵有力的话语；学生们清脆的读书声掺杂着无色无味的空气，飘悠悠地飞出窗外，站在枝头聆听的小鸟；阳光的映衬下显露出翡翠般质感的青草；洁白的连半点瑕疵也不可容纳的蒲公英……这一切在校园里陪衬下是那么美。

校园里还有一种美叫安静。那是风吹过脸颊，吹过树木花草的安静，因为我已在不远处听到了它的呼唤。那正是另一种声音，另一种味道——一只只小鸟飞来落在翠竹上，“唧唧喳喳”地唱起歌

来。嗅着那一股股桂香，各类花儿你不让我，我不让你地竞相开放，散发着淡淡的花香。

操场也是我最爱的地方。漫步在操场上，一股清新的空气迎面而来，令人心旷神怡。仰望蓝天，湛蓝的天空中一片片白云姿态万千：有的像一群悠闲自在的绵羊，有的像几匹骏马，有的像奔跑的大狗……有时，这些云彩似乎故意逗你玩，向你眨眼或变成一只只小动物来讨好你。

天色很快随着云儿的回家而黑了下来，取而代之的是一群身着黑色纱衣的神秘少女。这时的校园别有一番风味——蟋蟀开始了它们的演唱会，教室里朗朗的读书声消失了，却换来了偶然经过这里的归鸟的啼叫，声音像是在呼唤，又像是在歌唱。此时的校园，又变成了一个静谧得令人窒息的凄美花园。

这，就是我的校园。

校园的四季

六(5)班 刘彤 编号:130513

我的学校不是最好的，但校园里的同学都很讲文明；我的校园不是最大的，但处处充满了欢声笑语；我的学校不是最美的，但每个角落都生机盎然！没错，它就是闫庄小学。

春天，春风把每一丝绿色都分给了千家万户，我们的学校也不例外。你瞧，花坛里一丛丛不知名的小草从土里探出了头，向人们点头致意，似乎在说着什么；许多五颜六色的小花点缀着花坛的

每一个角落，如同天上的星星一般。

夏天，闷热的校园里人头攒动。课间十分钟的间隙，谁也不愿在教室里度过，大家三三两两地做着游戏，整个校园里面欢声阵阵。

秋天，桂花的香味弥漫了整个校园。同学们朗朗的读书声从各个教室里飞出来，像动人的童声大合唱。

冬天，校园里是最热闹的时候。抓起一把雪，团成一团，不管你我是否认识，在这个时候都成了“敌人”，你洒我一头雪，我非得还回来不可。大家嘻嘻哈哈，有趣得很！

这就是我的校园，一年四季都是那么迷人。
(辅导老师：张新爱)

